



Carta de menús Mr. Cream

https://carta.menu

Condominios Marina Sol Calle Local 4 | Marina Vallarta, Puerto Vallarta 48291, Mexico, Ixtapa

(+52)3222210868 - http://mrcream.net









Aquí encontrarás el menú de Mr. Cream en Ixtapa. Actualmente hay 16 comidas y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. El restaurante ofrece W-LAN gratis para sus visitantes, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y tomar algo. Los espacios en el lugar son accesibles y por lo tanto no representan ningún problema para los invitados que usan sillas de ruedas o tienen limitaciones físicas. Si te apetece la picante cocina sudamericana, estás en el lugar correcto: finos comidas, cocinados con pescado, delicias marinas y carne, pero también maíz, frijoles y papas están en la carta, se emocionan muchos invitados especialmente por la variada, deliciosa cocina mexicana. Asimismo, te ofrecen finos menús según el modelo francés, aquí se sirve para el desayuno un extenso brunch.

Carta de menús Mr. Cream



Süße Desserts

CREPES

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Café

CAFÉ

Meat & Eamp; Ribs

ENLACES DE SALCHICHAS

Hash Browns and Sides

PAPAS FRITAS

Plates Brunch

GOFRE

Toast

TOSTADA

TOSTADA FRANCESA

Restaurant Category

INGLÉS

MEXICANO

Los platos se preparan con

EMBUTIDO

HUEVOS

CARNE DE RES

Este tipo de platos se sirven

BIFE

PASTA

TOSTADAS

Carta de menús Mr. Cream



Mr. Cream

Condominios Marina Sol Calle Local 4 | Marina Vallarta, Puerto Vallarta 48291, Mexico, Ixtapa Horario de apertura: Domingo 08:00-14:00 Lunes 08:00-14:00 Martes 08:00-14:00 Miércoles 08:00-14:00 Jueves 08:00-14:00 Viernes 08:00-14:00 Sábado 08:00-14:00

